

rit și acum și pururea și în vecii vecilor.
Amin.

Ranei dela Mâna dreaptă.

Prea Amabile Doamne Isuse, restignit pe Cruce, adânc așternut ador împreună cu Prea Sfânta Maria, cu toți Ingerii și Fericiții din Ceriu Prea Sfințita Rană a Mânei Tale Drepte. Îți mulțumesc de iubirea infinită, cu care ai voit a suporta atâtea și așa de crâncene dureri pentru rescumpărarea păcatelor mele, pe cari eu le urăsc din toată inima : Îți cer grația, de a libera de inimizii săi pe Pontificele Suprem și că astăzi să servească în mod sfânt toți Preoții din lume - *Tatăl nostru, Născătoare, Mărire.*

Ranei dela Mâna stângă.

Prea Amabile Doamne Isuse, restignit pe Cruce, adânc așternut ador împreună cu Prea Sfânta Maria, cu toți Ingerii și Fericiții din Ceriu Prea Sfințita Rană a Mânei Tale Stângă și Îți cer grația pentru sărmanii păcătoși și pentru muribunzi, în special pentru aceia, cari nu vreau să se împace cu Tine. - *Tatăl nostru, Născătoare, Mărire.*

Ranei dela Piciorul drept.

Prea Amabile Doamne Isuse, restignit pe Cruce, adânc așternut ador împreună cu Prea Sfânta Maria, cu toți Ingerii și Fericiții din Ceriu Prea Sfințita Rană a



Isus restignit pe Cruce
pentru rescumpărarea omenimii.

Piciorului Tău Drept și Îți cer grația, ca în Orduri și în Congregațiunile religioase să apară mulți sfinți - *Tatăl nostru, Născătoare, Mărire.*

Ranei dela Piciorul stâng.

Prea Amabile Doamne Isuse, restignit pe Cruce, adânc așternut ador împreună cu Prea Sfânta Maria, cu toți Ingerii și Fericiții din Ceriu Prea Sfințita Rană a Piciorului Tău Stâng și Te rog pentru eliberarea sufletelor din Purgatoriu, îndeosebi pentru acelea, cari în viață au fost mai devote față de Ranele Prea Sfințite ale Tale. - *Tatăl nostru, Născătoare, Mărire.*

Ranei din Coastele Sfinte.

Prea Amabile Doamne Isuse, restignit pe Cruce, adânc așternut ador împreună cu Prea Sfânta Maria, cu toți Ingerii și Fericiții din Ceriu Prea Sfințita Rană din Sacrele Tale Coaste și Te rog să binecuvântezi pe Păstorul diecezei noastre și pe toate persoanele, cari se recomandă în rugăciunile noastre. - *Tatăl nostru, Născătoare, Mărire.*

Fecioară Prea Indurerată roagă-Te pentru noi (de 3 ori).

Isuse, restignit pe Cruce, valorizează aceste rugăciuni cu meritele Patimilor Tale ; dă-mi sfințenia vieții, darul de a

primi Sfintele Sacramente în ora morții și gloria eternă. - *Amin.*

Indulgență de 300 zile de fiecare dată, aplicabilă și sufletelor din Purgatoriu.

BENEDICT XV. 6 Mai, 1915.

Societatea « Sfânta Restignire » și a Prea Sfintei și Nepătatei Fecioare Maria, înființată în Torino de către Frații dela Scoalele Creștine prin Decretul Arhiepiscopesc din 9 Mai, 1914 și pusă sub înalțul patronaj a E. S. Rev. simului Domn Mons. Angelo Bartolomasi, este o asociațiune, ce își propune de a suscita în catolici și îndeosebi în tinerime spiritul de creștinească evlavie, de reparațiune religioasă și de zel sfânt.

Asociațiunea are trei categorii de membri: *Cateheți, Zeloși și Inscriși.*

Cateheții. — Sunt membrii, cari propun Doctrina Creștinească. Au uniri, serbări și regulament special.

Zeloșii. — Sunt credincioșii, cari ajută operele Cateheților, făcând, întrucât e posibil, următoarele:

1. Practicarea zilnică a « *Devoțiunii către Isus restignit pe Cruce* » și colaborarea în ori ce chip la răspândirea favorabilă a ei.

2. Să facă Sf. Cuminecătură cel puțin odată la lună

Inscriși. — Sunt credincioșii, cari fac posibilul de a practica zilnic « *Devoțiunea către Isus restignit pe Cruce* ».

Pentru a fi admiși ca *Zeloși* sau ca *Inscriși* în Societate, se recere a se trimite Direcțiunii indicările următoare: Numele și Conumele, Domiciliul, Categoria (*Zelos* sau *Zeloasă*, *Inscris* sau *Inscrisă*).

Inscrierea este gratuită, dar nu se refuză

ofertele aceloră, cari doresc, să vină în ajutorul Asociațiunii.

Zeloșii și Inscrișii au parte din indulgențele concesse Asociațiunii și din binele făcut de membrii săi.

Asociațiunea răspândește GRATIS joietele « Devoțiunii către Isus restignit pe Cruce » și le trimite tuturor aceloră, cari le cer dela Direcțiune, via S. Massimo, 21, Torino (2).

AUTOGRAFI.

Rugăm pe Dumnezeu, să umple de daruri pe Directorul și Inscrișii piei Uniuni a Sfintei Restigniri, înființată în mod canonic în Torino, deoarece Preoții prin graiu și prin exemplu, iar laicii prin sfințenia vieții trebuie totdeauna « să predice pe Isus Hristos și pe aceasta Restignire ».

Din Vatican, 18 Ianuarie 1915.

BENEDICTUS P. P. XV.

Inscrișilor în pia Uniune a Sfintei Restigniri, binecuvântați de către Sfințenia Sa D. N. Benedict XV, făcând Noi echou cuvintelor Sale prețioase, le dorim la rândul nostru spirit de sfântă pocăință și toate grațiile cele mai alese.

AUGUSTIN CARD. ARHIEPISCOP
13 Martie 1915. DE TORINO

V. Nihil obstat. — Torino, 12-V-1920.

Teol. CAROL FERRERO, Rev. Deleg.

IMPRIMATUR

Can. FRANCISC DUVINA, Prov. Gen.

DREPTURILE RESEVATE

Torino, 19 Martie 1920.

DEVOȚIUNE

CĂTRE

ISUS RESTIGNIT PE CRUCE

Scopul acestei devoțiuni.

1. De a repara ofențele cele multe, de cari are parte Isus Hristos din partea celor fără de lege, din partea celor ce înjură și din partea nerecunoscătorilor, cari ar vrea să-L scoată din școli, din familii, din societate.

2. De-a stârni în inimi groaza de păcate, iubirea față de D. N. Isus Hristos și dorința de a-L primi des și călduros în Sf. Cuminecătură.

3. De a obține viața creștinească în familii, creșterea bună a tinerimii și convertirea păcătoșilor.

Modul de a o practica.

A se așeza, după putință, în genunchi în fața vre-unei icoane de-alui Isus restignit pe Cruce, a adora cu reverință cele cinci Rane ale Sale și cerându-l iertarea păcatelor proprii și ale altora, să se zică rugăciunile următoare:

*Dumnezeule caută spre ajutorul meu
la aminte spre ajutorul meu, Doamne!
Mărire Tatălui și Fiului și Sfântului Spi-*